

Nr. 221/12.01.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Engleză – nivel gimnazial

Referitor la

Concursul județean de limba engleză **KEEP IN TOUCH WITH REALITY**

Concursul ”Keep in Touch with Reality” se adresează elevilor claselor a VII-a și a VIII-a capabili de performanțe deosebite în domeniul limbii engleze, indiferent de regimul de studiu al limbii, normal sau intensiv. Obiectivul general constă în stimularea elevilor care demonstrează interes și aptitudini deosebite în domeniul competențelor lingvistice, în comunicarea în scris în limba engleză. Standardele de performanță ale concursului reflectă standardele înscrise în Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi.

Etașa județeană a concursului este organizată de către Școala Gimnazială „Al. Ioan Cuza” Târgu-Mureș în parteneriat cu I.Ș.J. Mureș și se va desfășura, **sâmbătă, 3 februarie 2024, ora 9⁰⁰**, la Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Târgu-Mureș. Elevii care doresc pot participa, după concurs, la unul din următoarele 3 ateliere de lucru: *Learning a song, Learning a dance and Drama Spot*. Acestea se vor desfășura între orele 10:45-11:45.

Atenție la completarea rubricii din tabelul de înscriere, profesorul coordonator trebuie să aleagă regimul de predare: normal (2 ore/săptămână) sau regim de predare bilingv/intensiv/cu opțional (3-4 ore/săptămână).

Premierea se va face la două săptămâni după concurs la Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza”. Data exactă va fi comunicată ulterior.

Aspecte organizatorice:

Înscrierile se vor realiza de către profesorii coordonatori prin completarea datelor elevilor candidați conform modelului de mai jos și prin trimitere la adresa concursului **keepintouchwithreality@gmail.com**, până la data **27.01.2024**;

Nr. crt.	Unitatea școlară	Nume, prenume elev	Clasa	Regim de predare Normal (2 ore/săptămână) Intensiv/Bilingv/Cu opțional- (3-4 ore/săptămână)	Nume, prenume profesor coordonator	Nr.tel.prof. coordonator



Un profesor poate coordona maximum **3 elevi clasa a VII-a și 3 elevi clasa a VIII-a (total 6 elevi)**. Profesorii care înscriu elevii sunt rugați să participe și la corectat, fiind așteptați începând cu ora 10:00.

Precizări privind ziua concursului, 3.02.2024:

Instructajul profesorilor asistenți se va desfășura în intervalul orar 8⁰⁰-8²⁰ ;

Intrarea elevilor în clase: ora 8³⁰ .

Instructajul concurenților se va desfășura între 8⁴⁰-8⁵⁰.

Proba scrisă se va desfășura pe parcursul a 90 de minute, între 9⁰⁰-10³⁰

Ateliere de lucru se vor desfășura între orele 10:45-11:45.

Puteți contacta profesorii organizatori pentru alte informații:

Szabo-Adam Bela - nr. telefon 0744353258

Șerban Klaudia - nr. telefon 0740452462

Vodă Raluca - nr. telefon 0744819001;

Tabelul de înscriere, regulamentul și alte detalii se regăsesc pe blogul concursului *Keep in Touch with Reality*: <https://education732106900.wordpress.com>.

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică Niță

Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. Cristina Alina Șoneriu